®0Q Welches Satzglied ist die Begrindungsergdnzung?
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Aufgrund seiner Abwesenheit konnte die Besprechung nicht stattfinden.

() Aufgrund seiner Abwesenheit () konnte (0 die Besprechung () nicht stattfinden.

Das Handy ist wegen des leeren Akkus ausgeschaltet.

() Das Handy () ist () wegen des leeren Akkus (0 ausgeschaltet.

Ich hére Musik aufgrund ihrer beruhigenden Wirkung.

() Ich () hore () Musik (0 aufgrund ihrer beruhigenden Wirkung.

Ich gehe wegen des neuen Films ins Kino.

() Ich () gehe (0 wegen des neuen Films () ins Kino.

Der Zug fahrt aufgrund seiner hohen PS-Zahl schnell.

() Der Zug () fahrt () aufgrund seiner hohen PS-Zahl () schnell.

Der Hund ist aufgrund des langen Spaziergangs miide.

() Der Hund () ist () aufgrund des langen Spaziergangs () mide.

Die Schiilerin ist wegen des bevorstehenden Vortrags nervos.

() Die Schiilerin () ist () wegen des bevorstehenden Vortrags () nervos.

Der Hund versteckt sich wegen des heftigen Gewitters unter dem Tisch.

() Der Hund () sich () wegen des heftigen Gewitters () unter dem Tisch.

Aus gesundheitlichen Grinden trinke ich keinen Alkohol.

() Aus gesundheitlichen Griinden () trinke () ich () keinen Alkohol.

Die Schiilerin ist aufgrund des Stundenausfalls friiher Zuhause.

() Die Schiilerin () ist () aufgrund des Stundenausfalls () friher Zuhause.

Aufgrund des Sturms ist der Baum umgefallen.

() Aufgrund des Sturms () ist () der Baum () umgefallen.
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Aufgrund seiner Abwesenheit konnte die Besprechung nicht stattfinden.
@ Aufgrund seiner Abwesenheit () konnte () die Besprechung
() nicht stattfinden.

Das Handy ist wegen des leeren Akkus ausgeschaltet.

(> Das Handy () ist @ wegen des leeren Akkus () ausgeschaltet.

Ich hére Musik aufgrund ihrer beruhigenden Wirkung.

O Ich () hore () Musik @ aufgrund ihrer beruhigenden Wirkung.

Ich gehe wegen des neuen Films ins Kino.

() Ich () gehe @® wegen des neuen Films () ins Kino.

Der Zug fahrt aufgrund seiner hohen PS-Zahl schnell.

() Der Zug () fahrt @ aufgrund seiner hohen PS-Zahl () schnell.

Der Hund ist aufgrund des langen Spaziergangs miide.

(> Der Hund () ist @ aufgrund des langen Spaziergangs () mude.

Die Schiilerin ist wegen des bevorstehenden Vortrags nervos.

() Die Schiilerin () ist @® wegen des bevorstehenden Vortrags () nervos.

Der Hund versteckt sich wegen des heftigen Gewitters unter dem Tisch.

() Der Hund () sich @ wegen des heftigen Gewitters () unter dem Tisch.

Aus gesundheitlichen Griinden trinke ich keinen Alkohol.

@ Aus gesundheitlichen Griinden () trinke () ich () keinen Alkohol.

Die Schiilerin ist aufgrund des Stundenausfalls friher Zuhause.

() Die Schiilerin () ist @ aufgrund des Stundenausfalls () friher Zuhause.

Aufgrund des Sturms ist der Baum umgefallen.

® Aufgrund des Sturms () ist () der Baum () umgefallen.



